
ATA DA SEXTA (6ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO (3º) ANO
DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA.

 Às nove horas e dezessete minutos (09h17min), do dia
quatorze de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três
(14.02.2023), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a
sexta (6ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ANSELMO PEREIRA, que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou a Vereadora KÁTIA MARIA para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO  para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi
declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada
pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente  em 
exercício;  ISAÍAS RIBEIRO  - 1º Secretário e exercício; e   SANDES
JÚNIOR - 2º Secretário em exercício. Não houve Expediente a ser
lido.  Os Vereadores HENRIQUE ALVES, KLEYBE MORAIS, PAULO
MAGALHÃES, KÁTIA MARIA e LUCAS KITÃO solicitaram o registro
como presenças honrosas dos Senhores José Francisco Júnior (Perito
Criminal da Polícia Técnico-científica e representante da Associação da
categoria); Luciano Soares Nascimento (Servidor cedido para a
inteligência da Polícia Técnico-científica); dos idealizadores e
organizadores do Goiânia Fashion Week e Goiás Fashion Week (Richard
Rocha e Neiva Evangelista); dos membros da Associação da Feira Hippie:
Divininho (Presidente), Elizabeth Pereira, Rubia Rosa, Geci, Wellington
Caetano, Hernani Pereira, Francisco Juarez, Nilton Silva e Valdomiro
Ribeiro; e do Senhor Pedro Fernandes.  Às nove horas e cinquenta e
cinco minutos (09h55min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizou a tribuna o Vereador SARGENTO
NOVANDIR. Apresentaram matérias: SABRINA GARCÊZ, Projeto de
Decreto Legislativo que cria a Comenda Edson Rodrigues, a ser conferia
às pessoas que se destacam na comunicação esportiva, requerimentos



endereçados à CMTC e à SEPLANH; ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Lei que
institui a Política Municipal de Atenção à Saúde Mental; HENRIQUE
ALVES, requerimentos endereçados à SEINFRA; ANDERSON SALES-
BOKÃO, Projeto de Lei que dispõe sobre a reserva de vagas para
pessoas com deficiência nos cursos de artes oferecidos pela Prefeitura de
Goiânia, por meio da Secretaria Municipal de Cultura, no Centro Livre de
Artes (CLA) e dá outras providências; SANDES JÚNIOR, requerimentos
endereçados à COMURG; ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à Presidência (solicitando a
realização de Sessão Especial em Homenagem ao AMM - Ministério
Motociclístico), à AMM, à ABMCJ, ao Prefeito, à COMURG, à SEINFRA e
à SMM; WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
SMM, à MP/GO, à COMURG e à CMTC; WELTON LEMOS,  Projeto de
Lei que atualiza a Lei nº 10.887, de 05 de janeiro de 2023, que consolida
a legislação goianiense relativa à proteção e defesa da mulher; DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG e à
GOINFRA; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados
à Prefeitura de Goiânia e à SEINFRA; ANSELMO PEREIRA e ROMARIO
POLICARPO, Projeto de Resolução que cria a Comenda de Mérito da
Narração Esportiva Edson Rodrigues e dá outras providências; IGOR
FRANCO, requerimento endereçado à SMS (solicitando informações das
empresas prestadoras de serviço à SMS); RAPHAEL DA SAÚDE,
requerimento endereçado à SEINFRA. Às dez horas e três minutos
(10h03min), o Senhor Presidente passou para a Ordem do
Dia . Projeto de Lei Complementar nº 27/2021, de autoria do
PREFEITO, que altera a Lei Complementar nº 11/1992, que dispõe sobre
o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Goiânia, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador
Mauro Rubem, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão de Trabalho e Servidores
Públicos. Projeto de Lei Complementar nº 29/2021, de autoria da
Vereadora LUCIULA DO RECANTO , que altera a Lei Complementar nº
14/1992, para dispor sobre a garantia de disponibilização de alimento e
água aos animais de rua pelos cidadãos em espaços públicos no
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Proteção, Direitos e
Defesa dos Animais, Relatora Vereadora Aava Santiago, pela aprovação
com substitutivo - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 221/2021, de autoria do Vereador
LUCAS KITÃO , que acrescenta a alínea "c" à Lei nº 7.694/1997, que
dispõe sobre adaptações no transporte coletivo urbano e garante o
acesso de pessoas portadoras de deficiência, do idoso e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e



Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação com emenda
modificativa acolhida na Comissão - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado para a Comissão das Pessoas Portadoras de Deficiência
e/ou Necessidades Especiais. Projeto de Lei Ordinária nº 329/2021,
de autoria do Vereador GEVERSON ABEL, que dispõe sobre a
implementação do "Programa Educacional para a Prática de Educação
Física Adaptada para Estudantes com Deficiência, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Bruno
Diniz, pela aprovação com substitutivo - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia.  Projeto de Lei Ordinária nº 358/2021, de autoria do
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que inclui no Calendário Oficial de Datas e
Eventos do Município de Goiânia o Dia da Igreja Universal do Reino de
Deus, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Ex-Vereador Marlon Teixeira, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 378/2021, de autoria do Vereador THIALU
GUIOTTI, que institui no Calendário Oficial do Município de Goiânia a
"Semana Municipal da Arte Circense", com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  Projeto de Lei
Ordinária nº 402/2021, de autoria da Vereadora LUCIULA DO
RECANTO, que dispõe sobre as normas de funcionamento dos zoológicos
e similares situados no âmbito do Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Proteção,
Direitos e Defesa dos Animais. Projeto de Lei Ordinária nº 431/2021,
de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que altera o Artigo 1º e
acrescenta o § 3º ao mesmo Artigo da Lei nº 10.552/2020, estendendo às
unidades de saúde do Município de Goiânia, os termos desta Lei, com
parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator Ex-Vereador
Marlon Teixeira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Projeto de Lei Ordinária nº 224/2021, de autoria
da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que dispõe sobre a instalação de
lavatórios públicos em áreas de grande circulação no âmbito do Município
de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado para a
Comissão de Saúde e Assistência Social. Projeto de Lei Ordinária nº



476/2021, de autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que institui a
Campanha Permanente de Combate Contra o Assédio e a Violência
Sexual nos Eventos e Espaços Esportivos no Município de Goiânia e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado para a Comissão de Segurança
Pública e Patrimonial. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 256 do Vereador Lucas Kitão;  146 do Vereador Cabo
Senna; 200 do Vereador Paulo Magalhães; 201 a 204 do Vereador
Denício Trindade;  e 214 e 215 da Vereadora Sabrina Garcêz. A
assessoria do Vereador RONILSON REIS justificou sua ausência
por meio de ofício. Cinquenta e nove (59) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Três (03)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às onze horas e vinte e três minutos
(11h23min),  o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando outra para o
dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa. xxxxxxxxxx
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